附件1

宜昌交旅集团内部公开竞聘岗位基本情况

一、党委办公室:行政文秘岗1人
（一）工作职责：负责行政公文撰写校对和综合材料起草；协助办公室主任进行会议准备、会议记录和纪要起草工作；负责督促工作落实，并及时反馈进展情况；负责来访单位及个人的接待工作；负责各子公司、各部室（中心）之间的沟通协调工作；完成交办的其他工作。
（二）岗位任职资格：行政管理、公共管理、中国现当代文学、汉语言文学等相关专业；具备较强的文字功底，能独立起草综合性文稿；具备企业行政管理、公文管理等方面的知识经验；具备公关礼仪知识，可协助安排会议及来访接待工作；具备较强的沟通协调能力和语言表达能力；具备良好的计划和执行能力；有相应管理岗位工作经验者优先。
二、党委组织部:党务工作岗位1人
（一）工作职责：负责党务工作综合材料起草；负责党员组织关系管理、党费收缴、党员教育培训、党组织活动开展、新党员发展以及基层党组织建设等工作；负责对所属子公司党建工作指导和督导；负责上级党委文件精神的宣贯、落实；负责部门相关会议的会务准备等；完成交办的其他工作。
（二）岗位任职资格：行政管理、公共管理、社会学、哲学类、政治学类、马克思主义理论类相关专业；熟悉党的理论知识，具有较强的政治敏锐性，政治立场坚定、思想品行端正；具有较强的文字功底、沟通表达能力和组织协调能力，熟练操作办公软件，有基层党建工作经验者优先。
三、党群工作部：党群工作岗1人
（一）工作职责:负责集团精神文明建设、文明创建、意识形态、网络舆情、乡村振兴、综合治理、信访维稳及“双报到、双报告”等工作；承担各类通知、报告、总结、工作方案等文件的起草工作，负责资料档案的日常管理及整理归档；完成交办的其他工作。
（二）岗位任职资格：行政管理、公共管理、社会学、哲学类、政治学类、马克思主义理论等相关专业；熟悉综治信访等基本政策及规定，了解党群工作规范及要求；工作细致、认真负责，勤于学习，具有一定的文字表达能力、沟通协调能力、团队合作与执行能力，熟练操作办公软件；有党建群团相关工作经验者优先。
四、企业管理部：运营管理岗1人
（一）工作职责：负责跟踪集团主业板块及各经营单位年度经营计划进展情况，统计、研究、分析业务发展和经营指标完成情况；负责撰写集团年度、季度、月度经济运行分析报告以及重点业务分析报告；负责集团经营业绩考核及报表数据统计相关工作；协助建立和优化公司运营管控体系和运营管理等相关制度；完成交办的其他工作。
（二）岗位任职资格：具有三年以上经营管理相关工作经验；经济管理、财务管理、金融、统计学等相关专业；具备系统性思维能力，具备统计分析能力，熟悉运营管理工作流程和方法；具备较强的沟通协调和文字表达能力，能独立撰写报告，熟练操作办公软件。
五、资本运营部：资本运营岗1人
（一）工作职责：负责集团战略投资、股权合作、并购重组以及招商引资等资本运营工作中对应项目的谋划和执行，开展行业分析、潜在标的筛选、沟通对接等前期工作，开展尽职调查、项目分析、风险评估等项目实施工作，撰写尽调报告、汇报等相关材料，以及项目实施后的投后管理、跟踪、后评价等工作；完成交办的其他工作。
（二）岗位任职资格：经济、金融、会计及相关专业；具有股权投资、项目并购等相关工作经验者优先。
六、文化中心：文化宣传岗1人
（一）工作职责：负责集团公司企业文化体系建设、企业形象传播及精神弘扬；负责集团公司新闻宣传、专题策划等相关工作，负责日常新闻稿件采编以及新媒体运维工作；协助集团企业文化宣讲团、项目讲解小分队、品牌推介工作组日常工作；负责督办文化中心安排部署的各项文化宣传任务；完成交办的其他工作。
（二）岗位任职资格：中国现当代文学、汉语言文学、新闻传媒及相关专业；有较强的文字功底，掌握摄影摄像、新媒体编辑、短视频制作基础技能；有良好的沟通、组织、协调能力；有企业大型会议或活动组织经验者、获国家普通话等级考试二级乙等、办公室文秘、新闻宣传、新媒体相关工作经验者优先。
七、营销中心：营销工作岗1人
（一）工作职责：负责集团公司文旅产品定位、市场概念打造、上市推广计划拟定执行等；研究市场和用户需求，进行产品跟踪和竞品分析；负责市场推进计划和营销活动计划的编制、组织、执行和监督；负责媒体公关、各个项目的市场推广支持及监督；负责营销数据统计、报表制作、业务追踪、数据监控等工作，完善数据支撑平台，提升数据支持运营与推广能力；完成交办的其他工作。
（二）岗位任职资格：旅游管理、市场营销及相关专业；具有敏锐的市场洞察力；较强的市场管理、组织、调研、分析、预测能力；较强的业务开拓及公关能力；良好的市场策划和跨部门沟通协调能力；有较强的逻辑思维和文字及口头表达能力；有旅游营销与管理相关工作经验者优先。
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